

decese

Un gând de susținere și compasiune pentru colegul și prietenul nostru Peti Boros și familia lui, la despărțirea de bunica și străbunica dragă,
BOKSAN ECATERINA.
Dumnezeu s-o odihnească în pace. Conducerea și colectivul AJF Bihor.

Suntem alături de colegul nostru, Ovidiu Malița, în aceste momente grele pricinuite de trecerea în neființă a tatălui său. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Departamentul Juridic al S.C. **TGIE S.R.L.** (677)

Ne alăturăm durerii mătușii noastre Neli și a verilor noștri, în greua încercare prin care trec, la decesul unchiului nostru
dr. TRAIAN NEGRĂU.
Sincere condoleanțe. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Gabriela Rugea și familia, și Marcel Rugea. (683)

Un ultim omagiu celui care a fost
dr. TRAIAN NEGRĂU.
Sincere condoleanțe familiei. Alin și Lucia Șandru. (678)

Un gând de alinare familiei îndoliate, la despărțirea de cel care le-a fost soț, tată, socru și bunic,
dr. TRAIAN NEGRĂU.
Dumnezeu să-l odihnească în pace. Prof. Micovschi Silvia cu familia. (679)

Sincere condoleanțe și întreaga mea compasiune domnului medic șef secție **ATI**, șef lucrări dr. Marcel Negrău, în aceste momente grele pricinuite de pierderea tatălui drag. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Dr. Daniela Petrișor. (682)

Suntem alături de colegul nostru, Gheorghe Pașc, acum când se desparte de iubita lui mamă,
MARIA PAȘC.
Sincere condoleanțe. Colectivul Complexului Hotelier Lotus Therm, din Băile Felix. (680)

Cu ochii plini de lacrimi și cu sufletele îndurerate, ne despărțim pentru totdeauna de iubita, buna și generoasa noastră mătușă și nașă
VERONICA MACAVEI.
Rugăm pe Bunul Dumnezeu să o odihnească și să-i așeze sufletul în rândul celor buni. Nepoții și finii Moise și Lia, Alin și Dorin cu familiile lor.

comemorări



Amintiri... Multe, frumoase și de neuitat, atât ne-a mai rămas. Mult prea devreme, în 12 august 2008 a sosit ziua în care profund îndurerată, participând parcă involuntar la un vis urât, am spus „Adio!” și „Rămas bun!” iubitei și inegalabilei noastre soții, mame și bunici,
prof. ELENA CHIVARI.
Azi, la împlinirea a 9 ani de când ai pășit în lumea celor veșnice, amintirea chipului tău blând și frumos, a sufletului tău generos, reușesc și acum să lumineze casa și sufletele noastre pline de dragoste, respect, dor și recunoștință față de cea mai iubită ființă a inimilor noastre. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! Soțul Ioan, fiica Elena, nepotul Ionuț și ginerele Cristian. (5994)



Ireversibil prin clepsidra timpului s-a scurs un an spre infinit, de când tu, dragă
EVA POP,
(**CALMAN**), la chemarea lui Dumnezeu ai urcat în Împărăția Cerurilor. Sufletul tău să își găsească pacea și liniștea veșnică în lumea sublimă a îngerilor. Bunul Dumnezeu să te aibă în pază. Dorin Calman și copiii Mihai, Daniel și Andrei. (5976)

Cu mult respect și nemărginită durere anunțăm că au trecut 26 ani, respectiv 8 ani, de când iubiții noștri părinți,
IOAN CHIVARI
și
ANA CHIVARI
au plecat dintre noi. Au dus cu ei dragostea și înțelepciunea pe care numai ei puteau să o emane, cu sufletele lor de oameni simpli, cinstiți și muncitori, de părinți iubitori și înțelegători, veșnic dispuși la orice sacrificiu pentru binele copiilor lor și a celor din jur. O familie frumoasă, respectată și admirată, pentru modul în care și-au crescut și educat copiii. Vă vom păstra mereu vii în inimile și gândurile noastre, iubiții noștri părinți și îl rugăm pe Cel de Sus să vă odihnească în pace, alături de aleșii Săi! Fiica Paina Floarea, cu familia, fiica Toth Maria, cu familia, fiul Chivari Ioan, cu familia și fiica Vass Elena, cu familia. (5993)



În al vieții amurg,
Toate încet se scurg
Lăsând în urma lor
Doar amintiri și dor.
Asemenea stelelor care se sting la trecerea nopții, așa te-ai stins și tu, într-o zi de marți, acum 10 ani, dragul nostru soț, tată și bunic
AUREL GAVRIȘ.
În marea călătorie a timpului liniștea să-ți fie vegheată, în continuare, de lumina eternă de la Dumnezeu. Flori și lacrimi din buchetul neuitării aștern mereu pe tristul tău mormânt. Te voi iubi până într-o zi când vom fi mereu împreună. Celor care te-au cunoscut și te-au apreciat le mulțumesc pentru o clipă de aducere-aminte. Îndurerata ta soție Doina cu fiii și nepoții: Lia cu Cristi, Mario și Diana, Mircea cu Dorina, Mi-rela. (5992)

Timpul trece, dar durea din sufletele noastre rămâne. În 13 august 2017 se împlinesc doi ani de când a plecat din această lume iubita noastră soție și mamă
ZORIȚA MARTA.
Va rămâne veșnic în noi amintirea chipului ei blând și dragostea cu care ne-a înconjurat. Mulțumim celor care îi vor păstra o clipă de aducere-aminte. Dumnezeu să-ți vegheze somnul de veci. Nu te vom uita niciodată. Soțul Ioan și fiul Doru. (5958)

Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică. Familia îndoliată: mama, tata, soția și fiul cel iubit, Alex. (6042)



Cu aceeași durere în suflete și lacrimi în ochi anunțăm că azi, 11 august se împlinesc 6 luni de când ne-a părăsit pentru totdeauna iubita noastră soție, mamă, bunică și străbunică
ANA BODEA,
la vârsta de 89 ani. Pentru dragostea și bunătatea cu care ne-a înconjurat nu o vom uita niciodată. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 12 august, ora 11.00, la Biserica din curtea Spitalului de Neurologie și Psihiatrie Oradea. Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească în pace. Familia, pe veci nemângâiată. (6001)



Azi se împlinesc 6 luni de durere și tristețe în sufletele noastre de când a plecat la cele veșnice fără un cuvânt de adio, dragul nostru fiu, tată și un soț devotat, la doar 44 ani,
IANCSI BARABAS.
„Ne-ai fost prea scump în viață,
Prin moarte ne-ai lăsat
O rană adâncă în suflet
Tânăr și prea devreme ai plecat”.

Nu te vom uita niciodată. Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică. Familia îndoliată: mama, tata, soția și fiul cel iubit, Alex. (6042)

Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică. Familia îndoliată: mama, tata, soția și fiul cel iubit, Alex. (6042)



Cu dragoste aducem un pios omagiu de neuitare nașei noastre
MARIA CREȚU,
care a plecat dintre noi acum șase săptămâni. Dumnezeu să o odihnească în pace! Fam. Vălcan Ioan Alin. (6068)

Se împlinesc 40 de zile de la dureroasa despărțire de scumpul meu soț, al nostru tată, socru, bunic și străbunic,
IOSIF BONDAR,
din Cefa. Îți mulțumim și azi pentru tot ce ne-ai oferit, pentru dragostea cu care ne-ai ocrotit și ne-ai înconjurat. Dormi în pace, suflet bun și drag! Soția Florica, ficele Rodica și Lucia, cu familia. (6054)

Cu vii și neșterse amintiri și dor aducem un pios omagiu de dragoste și recunoștință scumpei noastre mame, la 6 luni de la despărțire,
prof. ANA CRISTE.
Rămâi mereu în inimile noastre ca un înger care veghează familiile noastre. Odihnă veșnică dă-i Doamne și lumina cea fără sfârșit să-i lumineze ei. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 12 august, ora 9.30, la Biserica „Învierea Domnului”, Calea Clujului, nr. 202-204, din Oradea. Familia îndurerată. (676)

Anunțurile de comemorări și decese se preiau:
□ la ghișeul de pe Aleea Gojdu nr. 3, luni-vineri, între orele 8.00-18.00, duminică, între orele 12.00-16.00
□ la ghișeul de pe str. Patrioților nr. 4 (lângă Teatrul de stat) luni-vineri, între orele 9.00-18.00, duminică, 16.00-18.00

